
                      
 

   NEWSLETTER N° 2, Ιανουάριος 2024 

 

"Νέα από το πρόγραμμα WE: Real World Education – Συνεχίζουμε το 

εκπαιδευτικό μας ταξίδι με ενθουσιασμό!" 

 

 

Το WE: Real World Education είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ που συγχρηματοδοτείται από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Το έργο WE: Real World Education έχει φτάσει σε ένα σημαντικό ορόσημο με την επιτυχή 

ολοκλήρωση του Πακέτου Εργασίας Νο 3 (ΠΕ3). Θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας τα 

αποτελέσματα των ολοκληρωμένων δραστηριοτήτων και να σας ενημερώσουμε σχετικά. 

Αποτελέσματα έως τώρα 

Σύμφωνα με τους καθορισμένους στόχους, η σύμπραξη ολοκλήρωσε τις ακόλουθες δραστηριότητες, 

που περιλαμβάνονται στο ΠΕ3: 

Ανάπτυξη του Συμπεριληπτικού Προγράμματος Σπουδών: Δημιουργήσαμε το 

Πρόγραμμα Σπουδών WE για την Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση και τη Βιώσιμη Ανάπτυξη στην 

Εκπαίδευση Ενηλίκων (ΕΕ), το οποίο περιλαμβάνει 10 ενότητες. Αυτό το πρόγραμμα σπουδών έχει 

σχεδιαστεί για να αναπτύξει πράσινες δεξιότητες σε ενήλικες χαμηλής ειδίκευσης σε επαγγελματικό 

και προσωπικό επίπεδο. 



                      
 

Εκπαιδευτικές Ενότητες: Αναπτύξαμε εκπαιδευτικές ενότητες και παρείχαμε εκπαίδευση σε 

εκπαιδευτές ΕΕ. Αυτές οι ενότητες βελτιώνουν τις διδακτικές δεξιότητες των εκπαιδευτών στη χρήση 

μεθόδων χωρίς αποκλεισμούς που αφορούν στην Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση, την Κλιματική 

Αλλαγή, τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και τους ΣΒΑ. 

Εξοπλισμός Εκπαιδευτών ΕΕ: Παρέχουμε σε εκπαιδευτές ΕΕ γνώσεις και δεξιότητες για την 

εκπαίδευση ενηλίκων με χαμηλή ειδίκευση, προωθώντας βιώσιμους τρόπους ζωής και 

ενθαρρύνοντας τη βιώσιμη διαχείριση της κοινότητας. 

Ομάδες εστίασης και αξιολόγηση προγράμματος σπουδών: Παράλληλα με την 

ανάπτυξη του προγράμματος σπουδών, πραγματοποιήσαμε ομάδες εστίασης για να αξιολογήσουμε 

την αποτελεσματικότητά του και να συγκεντρώσουμε σχόλια από τα ενδιαφερόμενα μέρη μας. Αυτή 

η αξιολόγηση μας επέτρεψε να βελτιώσουμε περαιτέρω το πρόγραμμα σπουδών για να 

ανταποκριθούμε καλύτερα στις ανάγκες του κοινού-στόχου μας. Κατά τη διάρκεια αυτής της φάσης, 

3-8 τοπικοί συμμετέχοντες από κάθε ομάδα εστίασης επικύρωσαν το τελικό πρόγραμμα σπουδών 

WE. Κάθε εταίρος είχε μια συνάντηση μαζί τους (διαδικτυακά ή επιτόπια) για να συγκεντρώσει τα 

σχόλιά τους σχετικά με την ποιότητα και τη χρησιμότητα του Προγράμματος Σπουδών WE. 

Μετά τις συναντήσεις της ομάδας εστίασης, τα αποτελέσματα των αξιολογήσεών τους, μαζί με τις 

αξιολογήσεις των εταίρων και του εξωτερικού αξιολογητή ποιότητας, χρησιμοποιήθηκαν για την 

περαιτέρω βελτίωση των αποτελεσμάτων του έργου. 

Δεύτερη διακρατική συνάντηση στη Σαραγόσα - Δεκέμβριος 2023: Θα θέλαμε 

επίσης να μοιραστούμε ότι τον Δεκέμβριο του 2023, πραγματοποιήσαμε με επιτυχία τη Δεύτερη 

Συνάντηση στη Σαραγόσα. Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης, συζητήσαμε τις πρόσφατες 

εξελίξεις στο έργο, αναλύσαμε τα αποτελέσματα των δραστηριοτήτων που πραγματοποιήθηκαν και 

σχεδιάσαμε τα επόμενα βήματα για το ΠΕ4. 

Ευχαριστίες και επόμενα βήματα: Σας ευχαριστούμε ειλικρινά για τη συνεχή υποστήριξη 

και την αφοσίωσή σας σε αυτό το έργο που έχει απτό αντίκτυπο στην Εκπαίδευση Ενηλίκων για την 

Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση και την Αειφόρο Ανάπτυξη. Παραμένουμε διαθέσιμοι για 

περισσότερες πληροφορίες και ανυπομονούμε να μοιραστούμε την περαιτέρω πρόοδο μαζί σας. 

 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 

 

Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100090723957998 

 

Instagram: https://www.instagram.com/we_worldeducation/ 

 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/91061243/admin/feed/posts/ 
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